
 
 

Tisztelt Szülők, Gondviselők! 

Amint Önök is értesülhettek már róla, a koronavírus terjedése miatti intézkedések jelentős 

változásokat hoztak hazánkban az oktatásügy területén is. 

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet, valamint „A 

koronavírus miatti új munkarend bevezetéséről a köznevelési és szakképzési intézményekben” 

című 1102/2020 (III. 14.) Korm. határozat alapján 2020. 03. 16-tól iskoláinkban bevezetésre 

kerül a tantermen kívüli, digitális munkarend, melynek során a tanulók az iskolát 

kivételes esetektől eltekintve nem látogathatják!  

Az alábbiakban néhány ezzel kapcsolatos információt szeretnénk megosztani Önökkel, ill. az 

együttműködésüket kérni, hiszen maga a járványügyi helyzet is, és az oktatás átalakulása is 

merőben új, az eddigi tapasztalatoktól, módszerektől eltérő utakat kíván tőlünk. 

Alapvetően mindannyian, tanárok, tanulók, szülők abban vagyunk érdekeltek, hogy diákjaink 

a megváltozott körülmények ellenére is sikeresen fejezzék be a tanévet ill. a végzős tanulók 

érettségi v. szakmai vizsgát tegyenek. Ez azonban csak akkor valósulhat meg, ha minden 

eddiginél jobban fogunk tudni együttműködni, összefogni tanulóink érdekében. 

Először is arra szeretnénk kérni Önöket, hogy - ahogy mi is igyekszünk tenni -, fogadják el a 

kialakult helyzetet. Nagyon sok energiát visz ugyanis el feleslegesen, ha nem tudunk egy 

alapvető elfogadást kialakítani magunkban azzal kapcsolatosan, hogy  következő hetekben ill. 

hónapokban ezen az úton kell járnunk, akkor is, ha sosem választottuk volna ezt magunknak... 

Higgyék el, ez pedagógusként sem könnyű, de igyekszünk mindent megtenni a tanév 

eredményes befejezése érdekében! 

Másodjára arra szeretnénk kérni Önöket, hogy legyenek kedvesek odafigyelni ebben az 

ismeretlen, új helyzetben gyermekeikre! 

Az iskola vezetése ill. a nevelőtestület a jelen helyzetben azt az utat választotta, hogy az egyes 

szaktanárok az egyes osztályok, csoportok részére "digitális tantermeket" hoztak létre (a 

Google szolgáltatásait használva). Ezen virtuális "tantermekbe" (Google Classroom) tudnak 

regisztrálni tanulóink az email-címükkel, majd ezt követően itt kapják meg a feldolgozandó 

tananyagokat és a számonkérés, osztályzás is itt történik különféle feladatok, 

projektmunkák, tesztek, kérdőívek megoldásával. A heti feldolgozandó 

tananyagegységekről az iskola honlapján is fognak találni tájékoztatót. 

Az önálló munka mellett az egyes szaktanárok egy állandó beosztás szerint heti 

rendszerességgel online elérhetőséget is biztosítanak, hogy a tanulók a tananyagfeldolgozás 

során felmerült kérdéseit fel tudják tenni ill. magyarázatot igényelhessenek. Ennek beosztását 

- minden egyéb fontos tudnivalóval együtt - az iskola honlapján közzétesszük. 

Az oktatás ilyen módon való megszervezése azt kívánja tehát Önöktől is, hogy fokozottabban 

figyeljenek oda gyermekükre, hiszen ez az oktatási módszer sokkal felelősebb, felnőttebb, 

koncentráltabb időbeosztást, napirendet kíván, mint az eddigi iskolai keretek, amikor is a 

tanítási napokat az órarend és csengetési rend egyértelműen strukturálta. 



 
 

Kérjük, legyenek kedvesek e téren odafigyelni gyermekeikre! 

Sok szülő beszámolójából, panaszából tudjuk, ismerjük azt a problémát is, hogy a gyermeke túl 

sok időt tölt a számítógép ill. okoseszközök előtt. Sajnos a jelen körülmények még inkább efelé 

kényszerítik a gyermekeiket, s azt is tudjuk, hogy nehéz ellenőrizni, hogy tényleg tanulás 

folyik-e az eszközhasználattal töltött idő alatt. A digitális "tanulószobákban" kiadott házi 

feladatok teljesítése azonban valamelyest mérhetővé, követhetővé teszi az Önök számára is, 

hogy gyermekük mire fordította idejét. 

A magunk részéről szeretnénk a bizalmukat kérni ebben a nehéz helyzetben és ígérjük, hogy az 

eKRÉTA rendszeren, a honlapon, a Facebook-oldalon ill. a szülői csoportokon keresztül 
igyekszünk mind jobban informálni Önöket az oktatás folyamatáról. 

Végezetül kiemelten fontosnak tartjuk, hogy két pontot külön is hangsúlyozzuk: 

 Elsőként: a járványügyi helyzet miatt nem tanítási szünetet rendelt el a kormányzat, 

hanem egy új oktatási munkaformát írt elő az iskoláknak. Ennek megfelelően a tanulók 

napközbeni elfoglaltsága, időbeosztása sokkal inkább a tanítási hét felépítésére kell, 

hogy hasonlítson, mint a tanítási szünetek idejére, annak ellenére is, hogy a 

hagyományos, megszokott iskolai keretek nincsenek jelen! 

 Másrészt: szintén a járványügyi helyzet miatt fokozottan figyeljenek arra, hogy 

gyermekük lehetőleg otthon tartózkodjon, csak nagyon indokolt esetben hagyja el a 

lakhelyét, hiszen mindenféle közösségben, nyilvános helyen töltött idő a járvány 

terjedésére ad lehetőséget s mindannyiunk közös érdeke, hogy mihamarabb visszaessen 

a fertőzések száma és az életünk a normál kerékvágásba kerülhessen! 

Előre is köszönjük együttműködésüket gyermekeik, tanulóink érdekében, bízunk benne, hogy 

összefogással, elkötelezettséggel sikeres tanévet zárhatunk ezen sosem látott körülmények 

között is! 

Az iskolavezetés és a nevelőtestület nevében köszönettel: 
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